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L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	DELL’UMBRIA	CONVOCATA	PER
MARTEDÌ	29	GIUGNO	2021,	ORE	9.30	-	ALL’ORDINE	DEL	GIORNO:
INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA,	DISEGNI	DI	LEGGE,
MOZIONI
25	Giugno	2021

(Acs)	Perugia,	25	giugno	2021	–	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	a	Palazzo	Cesaroni	(Perugia)	martedì	29
giugno	2021,	con	inizio	dei	lavori	alle	ore	9.30.	L’ordine	del	giorno	prevede	interrogazioni	a	risposta	immediata,	disegni
di	legge,	mozioni.

	QUESTION	TIME

“Bandi	per	l’acquisto	della	prima	casa	2021	-	intendimenti	della	Giunta	regionale”,	interroga	Simona	Meloni	(Pd)
risponde	l’assessore	Enrico	Melasecche.

“Intendimenti	su	modulistica	e	documentazione	obbligatoria	richiesta	in	caso	di	comunicazione	inizio	lavori	asseverata
(Cila)	per	interventi	ammissibili	al	superbonus",	interrogano	Stefano	Pastorelli	e	Paola	Fioroni	(Lega)	risponde
l’assessore	Enrico	Melasecche.

“Carenza	di	medici	di	medicina	generale	nei	piccoli	comuni	e	nelle	zone	marginali	del	territorio	regionale”,	interrogano
Valerio	Mancini,	Stefano	Pastorelli,	Eugenio	Rondini,	Daniele	Nicchi,	Francesca	Peppucci,	Daniele	Carissimi	e	Paola
Fioroni	(Lega)	risponde	l’assessore	Luca	Coletto.

“Lavori	di	ripristino	della	stabilità	del	versante	sovrastante	la	sede	stradale	della	Sp	471”,	interrogano	Valerio	Mancini,
Stefano	Pastorelli,	Eugenio	Rondini,	Daniele	Nicchi,	Francesca	Peppucci,	Daniele	Carissimi	e	Paola	Fioroni	(Lega)
risponde	l’assessore	Enrico	Melasecche.

“Rinnovo	convenzione	Afor–Adisu,	intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”,	interrogano	Tommaso	Bori	e
Simona	Meloni	(Pd)	risponde	l’assessore	Roberto	Morroni.

“Tutela	dei	lavoratori	e	garanzia	di	qualità	dei	servizi	per	gli	utenti	rispetto	al	massimo	ribasso	nella	gara	per	la
gestione	di	tutti	i	servizi	socio	sanitari	Usl	Umbria	2	e	in	tutte	le	altre	procedure	future”	interroga	Vincenzo	Bianconi
(Misto)	risponde	l’assessore	Luca	Coletto.	

“Denunce	di	gravi	criticità	circa	l’operatività	e	lo	stato	di	manutenzione	dell’ospedale	di	Assisi.	Abbandono	e	mancanza
di	un	reale	piano	di	rilancio.	Intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”	interroga	Thomas	De	Luca	(M5S)	risponde
l’assessore	Luca	Coletto.

“Azioni	messe	in	campo	per	favorire	l’accesso	al	Bonus	edilizio	al	110%	e	iter	di	modifica	del	Testo	unico	governo	del
territorio”	interrogano	Tommaso	Bori,	Michele	Bettarelli,	Simona	Meloni,	Fabio	Paparelli	e	Donatella	Porzi	(Pd)
risponde	l’assessore	Enrico	Melasecche.

GLI	ATTI

“Rendiconto	della	Assemblea	legislativa	per	l'esercizio	finanziario	2020”,	atto	interno.	Relatore:	Daniele	Nicchi
(presidente	Prima	commissione).

“Ulteriori	modificazioni	ed	integrazioni	della	legge	regionale	n.1/2018	(Sistema	integrato	per	il	mercato	del	lavoro,
l’apprendimento	permanente	e	la	promozione	dell’occupazione.	Istituzione	dell’Agenzia	regionale	per	le	politiche	attive
del	lavoro)”,	disegno	di	legge	della	Giunta.	Relatore	di	maggioranza	Daniele	Nicchi	(Lega),	relatore	di	minoranza
Donatella	Porzi	(Pd).

“Inserimento	della	maculopatia	degenerativa	miopica	e	senile	nei	livelli	essenziali	di	assistenza		(Lea)”	mozione	di	Paola
Fioroni	e	Stefano	Pastorelli	(Lega).

“Pnrr	Umbria	2021-2026	risorse	finanziarie	destinate	alla	città	di	Assisi	finalizzate	alla	valorizzazione	del	territorio
dell'assisano	che	promuovano	il	brand	della	destinazione	Umbria	ed	il	messaggio	di	San	Francesco	in	Italia	e	all'estero”
mozione	di	Donatella	Porzi	(Pd).	

“Riconversione	sostenibile	del	polo	chimico	ternano-narnese	attraverso	la	valorizzazione	sostenibile	degli	scarti	della
filiera	agricola”,	mozione	del	consigliere	Daniele	Carissimi	(Lega).

“Impegni	della	Giunta	regionale	in	materia	di	appalti”,	mozione	dei	consiglieri	Andrea	Fora	(Patto	civico)	e	Tommaso
Bori	(Pd).	RED/
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